
教育委員会議事録 

期 日 令和６年５月３０日（木） 

午前９時００分 

場 所 役場３階 Ａ会議室 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

    開会  午前９時００分      閉会  午前１０時３２分  

２ 出席者 

別府宗光教育長 児玉和子教育長職務代理者 羽田野由美委員 佐々木美佳委員 

伊藤寛人委員 

（教育総務課） 

宮本芳幸課長、村社対策監、中原課長補佐、荒木指導主事、関係長  

（生涯学習課） 

福重課長、樋渡課長補佐 

３ 欠席者 なし 

４ 傍聴人 なし 

５ 会議の内容 

  １ 開会ならびに教育長あいさつ 

  ２ 会議録署名委員の指名 

  ３ 前回・前々回会議録の承認について 

４ 教育長報告 

６ 議  事 

・議案第２０号 通学区域外就学の承認について 

・議案第２１号 準要保護児童生徒の認定について 

・議案第２２号 社会教育委員の任命について 

・議案第２３号 文化会館運営協議会委員の任命について 

・議案第２４号 新富町地域学校協働活動推進員の任命について 

７ そ の 他 

    ○６月行事予定について 

○その他 

 

 

 

 

 



 

《別府教育長》 

５月１９日に富田小学校と新田学園の体育大会が行われました。両校とも子どもたちがしっかり

とまとまり、一人一人がそれぞれの競技に挑戦していました。また、保護者の方々もＰＴＡ会長を

中心にそれぞれに役割を担いながら、協力されていました。みんなで創りあげた体育祭でした。あ

いにくの天候で途中、中断となりましたが、翌週の火曜日に残りの競技をやり終えることができま

した。子どもたちもまた一つ成長したのではないかと思います。参加いただいた委員の皆様には感

謝申し上げます。 

それでは、会議録署名の指名を、児玉委員と羽田野委員にお願いしたいと思います。 

《宮本 課長》４月２４日定例教育委員会について説明を行う。 

《別府教育長》ご承認いただけますか。（はい）。続きまして、教育長報告をさせていた 

だきます。（４月２５日から５月３０日を読み上げて説明）よろしいでしょ 

うか。（はい）それでは議事に入ります。お願いします。 

《宮本 課長》議案第２０号通学区域外就学の承認について読上げる。 

《関 係長》 １世帯１名について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第２１号についてお願いします。 

《宮本 課長》議案第２１号準要保護児童生徒の認定について読上げる。 

《関 係長》 ２世帯２名について説明。 ＊審議の上、２名承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第２２号についてお願いします。 

《福重 課長》議案第２２号社会教育委員の任命について読上げ、説明。 

＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第２３号についてお願いします。 

《福重 課長》議案第２３号文化会館運営協議会委員の任命について読上げ、説明。 

＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第２４号についてお願いします。 

《福重 課長》議案第２４号新富町地域学校協働活動推進員の任命について読上げ、説明。 

＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》それでは、その他に入ります。まず６月の行事予定をお願いします。 

《宮本 課長》教育総務課の６月行事予定について説明する。 

《福重 課長》生涯学習課の６月行事予定について説明する。 

《別府教育長》６月行事予定について何かご質問はありますか。（ありません。） 

《村社対策監》富田中学校 学校訪問及び中学校教科書採択について説明する。 

《別府教育長》ご質問はありますか。（ありません。）６月議会と自己評価に対する学識経験者 

の意見について説明お願いします。 

《宮本 課長》６月議会と自己評価に対する学識経験者の意見について説明する。 

《別府教育長》ご質問はありますか。（ありません。）総合教育会議について説明お願いし 

ます。 



《宮本 課長》総合教育会議について説明する。 

《別府教育長》ご質問はありますか。（ありません。）「新富町の教育」について説明お願いし 

ます。 

《宮本 課長》今年度分の「新富町の教育」について配布をした旨説明する。 

《別府教育長》部活動指導員について説明お願いします。 

《荒木指導主事》部活動指導員について説明する。 

《児玉 委員》どのような方が部活動指導員になられたのですか。 

《荒木指導主事》大学生や保護者の方等になります。 

《児玉 委員》学生でも部活動指導員になれるのですね。 

《荒木指導主事》県に確認したところ問題ないとの回答でした。 

《別府教育長》他にご質問はありますか。（ありません。）生涯学習課から何かあれば説明をお

願いします。 

《福重 課長》生涯学習講座の開講等について説明する。 

 

では、次の教育委員会につきましては、６月２５日で総合教育会議終了後に開催したいと思い

ます。以上で定例委員会を終了します。 

（閉会： １０時 ３２分終了） 

  

会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

    

令和 ６年６月２５日 

                  教育委員 

 

                  教育委員 


